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PwgUwswith  wnpwwnnigjwl  wqggwjhlu  hu-
nGpup (FUN) Gpypnd wnpwunneejniup swht-
[nL gnpdhp £, npp hwpdwpbgywd £ vnwpptn
Gpypubph JnLpwhwnyniginctllppl’ Ywnnig-
Jwd «Opudnpnh wnpwwnnipywl W dwpnuwihu
qunqugdwl bwhiwatnuntgjwl» JGpnnwpw-
Untpjwl ypw: Uyu huntpul wjpunpwlp £ wn-
pwwnnintlp swthGnt wjwunwywl Jdnuntbg-
dwlp, npnud wnpwwnniejntup nhunwpyynid £
gntin npwdwlwl inbuwlyntlpg: dnpuwpbup’
wnpwwnteintup 5 swthwlwunipjntulbph int-
uwlyntbhg nhuinwnybip, Uspwnywy (1) hhduw-
nwn Yuphputin, 2) plwlupwbuwht wwdwb-
utp, 3) Yppnrpnil, (4) wohuwwnwontyw, (5)
wnnnewuwwhnipyntl, pny| £ tnwhu wju pdpn-
Ut wnwyb] hwdwwwpthwy Yepwnd W nyug
hwdwuwnbipuuinh g2ppwliwyupned:

Uju  hpwuwwpwynwdp wywwnpwungbp E
SUpnywlwl  Jhnigjwt - Shtwlivwywl
wowygnipjwdp: Uyuinbn ubpluywgyuwo
pnjwlnwynigntup  2N4U-Zwjwuwnwl
hhdUwnpwuh ywunwupuwlwwnynegyntul
£, b ywpunwnhp sk, np wju wpunwhwjnh
SUpnwywlwl Uhnigjwl inGuwybunutpn:

Uyju pwnwpwywlnipjwl  wnwewnynd  wd-
thnthjwd GU Uh pwUh hhdbwywu indyuibtn
wju gnigwlhoutph LGwpwgpwlwl JGpine-
ontpyntlhg, npnug ntwpntd gpywlp YpGint
Jwlwpnwyp Lnnnt, Chpwyh W Swynwoh dwp-
gtph pbwysnigjwl 2ppwlind Yuaqub) £ wnl-
Juaql 50%: Uyu inyuiubphb hwenpnnud Gl
pwnwpwlwuntpgjwl  pwpbwydwl  Gupbw-
dwdybun, Jhplwdwdlybun b Gpyupwdwdytun
wnwyewnyubn:
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RUD ninpuinltiplu’ puwn gnigwlih2ubiph
Cuunpywd 24 gnigwlip2biph 2wppnid wnpuwwnnipjwl Jwwpnwyl wdGbwpwpapl £ wpdwlbwwwwnhy
Ywlp, wnnne gtnnignid, w2huwwnw2ntywih dwulwygnipnit b wpdwlwwwwnhy w2huwwnwintn gnt-

gwlhautph hwdwn: 2nbwlp Ynpnn SS-Ubnh pwopunidp pninn Gntip dwngbinny.
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Updwlwwwunhy Ywlp

Uyu gnigwlhop JGpwptpnud £ Upwl, g wprynp indjwp SS-U Ywipnn £ pny| wwy hptlu qut] ulntun
Jwu hwgntuwn: SS-U hwdwpynid Ep wnpwwn, Gelb hwpgynnutpp Uonud Ep, np pwdwpwn gnidwip syw
wdtUopjw ublnh Ywd hwgnituinh hwdwp: 2nbwlip Y4nnn SS-UGph pwopunidn Lenhuwywgywé E uwnnple.

= puwn Jwpgbph = pun hwdwjuplubnh
731% 80.1%
70.4% 70.6% 70.6% 68.8% 70.6%
69.3% 60.7%
68.4%
67.4%

Lnnh Swt{mg Chnwu Cunhwuntp Uwhmwu uwbwbnn hghwh Swyntgh Swyntoh Lnnnt Qyndph Chpwyh
[n = 805] [n = 801] [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n =136] gnunwuwl  pwnuwpwihlu  gninuul [n = 464] gLyl
hwdwjlplbn  hwdwylplbn  hwdwupubn hwdwjupltp

[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

Ywdwlwl thnpuwlgnidubiphg Ywpuwdnipeyniu

Ywdwywl thnpuwlgnidubphg Ywhujwontpjwl gnigwlhop yGpwptpnud £ wjl SS-Ukphu, npnlg
uwwnduwl Jwywpnwyl wybih gwon £, pwl ywnpbUwhb wnpwunniejwU 26Up” thnpuwlugnidutpp bw-
qbiglt|nig hGiuinn: LUwl nbwyhb inuntuntentbltpp hwdwpdt GU wnpwwn: Unpwwn GU hwdwpydb) bwl
thnhuwlgnidutp sunwgwd, pwjg wnpwunniywl wywpbuwihu 2tdhg phs uwywnnid nlubigwo SS-Ukpp:
2nbwlip Ynnn SS-UGph pwppunidn LenGuwywgywé E uinnple.



= puwn Jwpgbph

40.6% 32.6%

| I I

Lnnh qumg

[n = 805] [n=801] [n = 800]

30.7%

Chpwy Elmhwlmm

[n = 2406]

217%

Uuyhunwy
[n=123]

49.4%
38.7%

22.6%

Jdwlwanp
[n = 346]

Swyntgh
gyninuywl

holiwl
[n =136]

hwdwjlpltp  hwdwyuplbp  hwdwjupltp

[n =453]

Owjpwhbn (wptUwjhl) wnpwwnnienLlu
Swjpwhbin (wwntUwjhl) wnpwunnieyuwl gnigwuh2p gnyg £ wnwihu, 6 wpnynp swihwhwulbph uwyw-
nnidp wwpbUwjhU wnpwwnnipjwl wagwjhl 2tuhg pwpap £, gl gwdp: SS-U hwdwpynud £ wnpwin,
Gt swihwhwulbph uwywnnidp gwon £ wwpGUwjhb wnpwwnipjwl 26dhg (wpunwhwjunywd npwdny):
2nbwlip Ynnn SS-Ubph pwopunidp LenGuwywgywé E uinnpl.

= puwn Jwnabinh
37.7%

29.7%

28.0%

45.9%

35.5%

40.1%

Swyntoh
punwpujh

[n = 201]

38.2%

= pun hwdwjupubnh

38.1%

26.8% 24.4%

Lnnnt Qnudph Shpwyh
gjninuyu [n = 464] gyninuywl
hwdwjupltp

[n=327] [n = 316]

= punn hwdwiupubnh

36.7%

22.8%
I 19.4%

Swyntgh Swyntph Lnnnt Ynudph Chpwyh
gninuul  pwnwpwhl  gninuwl [n = 464] gninuul
hwdwjlpltip  hwdwuplbp — hwdwjupltp hwdwjupltn

[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]

223% 26.2%
I 20.5%

Lnnh SwL{mg Chpwy Chnhwhmp Uwhuiwly
[n=805 [n=801 [n=800] [n=2406] [n=123]

%ubuuann
[n = 346]

hguwb
[n =136]

unuuryLer

Lnnnt dwpgql wdGbwwlwwwhnyl E (71.3%) wnopjw ublunh W hwgniunh hwdwp pwdwpwn gnedwp
sntlGUwi Nt wnnedny: Uyu gnigwuhony wdGUwwlbwwwhnyp Uwhunwyu E (80.1%): Hpwdwlwl thnhuwl-
gnudubiphg Ywhuwontgntul wybith pwpap £ GnGp holiwuncd, Swynonid (WL pwnwpwjhl, W gyninwi-
ywl hwdwjupltipnud) W yndphned: Uwipgbph SS-Ubpnud gpwyonnid Gu pbwwpwlwihbu W wnnn-
swwwhwywl puunhputpp: Mwpgyt) £, np yauinpnuwgywd opwdwnwyuwpwnpdwl hwdwywpghU ow-
nntbwlwywl Untinpl wytih nunpwhwpnyg £ Lnnnt (28.6%, Lnnnt gyntnuiywl hwdwjuplbph hwdwp’
30.6%) W Swyniph (27.7%, Swynioh gjninuywl hwdwjuputph hwdwp' 40.9%), pwu Chpwyh (10%) hw-
dwp: Lwnwpwjht pbwlwywjptph Jwuny, Uyhwnwyh (29.1%) L dwlwanph (26.8%) SS-Utpp Lok Gu
yeunpnwgywd gpwdwnwywpwpdwl hwdwlwnghl pwpnibwwywl hwuwlbihnegywl hbun Yuw-
Jwd uunhputp: Chpwyh hwdwp wnpwhwlntentt wpadwbwapytb] £ npwtu Yuplnp fuunhp (35.5%
anyywontentt Shpwyh gyninuiyuwt hwwnydwoncd): Chpwyh gjninuiwu SS-utph 2ppwlnd wdtUwdto
anyywonteinitup (37.6%) wpawlwagnytb) £ hwupwjhlU dwnwjnigyntblph npwyh Jwuny (epudwnwlw-
pwpntd, gpwhtnwgnid, wnpwhwlnipintl, ElGYunpwdwnwywpwpned W wjjb): Z6unlwpwn’ bwhiwpw-
nnLejw Ul wnwewnyynid E nGunipuliGpu nu gnponcutinieniup hhdbwwlnid ninntG| GpGp nunnnipjwdp:
Uwnnple hwdwnnun Yapwny Ubpluwywgyned GU wyn nunnnegyntultpp, npnbg hwenpnned GU wnwewny-

ynn puwytn’ ninngwd wyn julinhpltinp hwugbwgntincl:

1. Unnng ulunh uwywnnid

Lnnnt, Chpwyh W Swynoh dwpgbpnud wnpwunnigywl YGpwpbpw dap JGpinwoncegniup thwuwnned
E wju dwpgbpnd wnnng ubunh uywndwl wnbuwlyntuhg gpyuwdnigjuwl wnujwqu 50%-h dwuh:
FUuwysntpywlp wnpdb) £ hbnljw| hbnlw) hwpgp' «Lwpunpn 12 wdhulbnh pbpwgpnid gnidwnh Gud
wy| Upgngliinh pwgwwynipywl wwwintwnny tnb £ wlwhup wwh, Gpp M Gud 60 plunwlippp dintu
wbnwdlbnn qqwl htunlyw wunnidubnhg npllE JGyn»: Gt hwngynnn wwwnwupuwlity £ U3N LGwntphg
wnbdwql JGuh hwdwp, («wbhwlquwnwgby Gp pwdwnuwn nunbipp snitbblwne hwdwn», «<p Yhtwlh stp



tnt; wnnne L ullnwnpwn ulintin nunby», <dphuwyl Uh pwlbih winbGuwyh ublunwdetnp tp LGnG», <unhw-
ywé bp Gnb pwg pnnliG Gwop», «wdGih phs bp utidb, pwl Yyniqbhp», «wlbhwbquunwgty Gp, nn nunGihpp
uwwnyby £», «xpuungws bp Gnby, uwluyl stGp ulyby», «dh wdpnng on sbp ulyby»), wwyw nuwyhu inuunt-
unLpjnLtup nhuinwnyyt) £ npwbiu gnlwitip Ypwo:

Unnne uliytint wnnidny gnyywodnipjwl wdbtbwpwpap 2tdp gpwugyt) E Chpwynid dwpquyhb dwywip-
nwyny, L Uyhwnwynid nL Chpwyh gynentpnud” hwdwjupwihbu dwwpnwyny:

= puwn dwpgbph = pun hwdwjuplubph

81.7 81.0

737
I 67.5 I

Lnnh Swyntp chpwy Uwhwnwly %ubummn hguwu Qndph Swyntgh Swyntgh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninuywl  pwnwpuwhl  gninwul gynnwuili
hwdwjlplbp  hwdwjuplbp  hwdwjuputp  hwdwjupltbn
[n = 453] [n = 201] [n = 327] [n = 316]

63.1

Unwgpwnlynn pwybp” hwugbwagpbint wnnng ulunh uywndwl hhduwpaunhpp

Npwnbn.
Chpwyh gyninuywt hwdwjupltp, Lnnne gyninuiyul hwdwjupltn, Swyniph gjninuiwt hwdwjupltp,
Swyntoh pwnwpwihb hwdwyuputp, &nedph, Ywbwanp, Uwyhunwy, hepliwl

hus (Yuwpbwdwdybun b dhpbuwdwdybiwn).

Yynpngubpnid/duwliuwwwpuntiqubpnid LwhuwabnUb] hwdwjUpwihU wjgtgnpontentt’ npwlig unpln-
nnigjwl ybpwpbpjw ppwgtydwl wppwyubphu gniquhtin: Uw upnn £ jwy Jdheng |hub] hwdwju-
pwjhU opwaptpp nhytpuhdhywgltint hwdwn (ophLwy” hwupwjhUu-dwulwynp hwdwagnpdwygnipjwl
Jhgngnu):

hus (GpYwpwdwdytbwn).

hpwywlwglt] bwywwwlwihu dhpngwnnidubn® wnnne ublnwlwpap Ywphpwynpubph hwdwnp dwun-
sth nwpaubnt hwdwp:

1-hU Gwnp wbwnp E huintgnyh npwtiu Gpyuwpwdwdytn bywwnwy gjninunbnGuwlwl b ywnGUwhu
pwnwpwlwuntgjwl dowlydwl b hpuwwlwgdwl dwdwlwly:

2. Unnng gtinnignid

Uyu gnigwlih2p gnyg £ wnwhu wjl inbwhU inbintuncgynclltipp, npnlug gtinnigdw hhdbwywl wnpjnt-
np hwdwpynid £ wnnnenigjwup Juwuwywp: Ueuinpnuwgdwo etnnignidhg, ElGYunpwywlnieniuhg,
pbwywl qughg Ywd hennwy qughg pwgh gwuywgwd wy| wnpjnipny gtinnigynn tnbwjhb tnbintuntpe-
Jjnitulipp hwdwpyb) U gpwtp Ypwo: Cunn wyu gnigwlhoh' gpyywd G hwdwnyb] bwle Upwlp, ny-
pbip punhwlpwwbu stU tnwpwgnt] hpug nncup: 2n4wlp Y4nnn SS-UGph pwopunidp LUEpLuywgyws E
unnplu.

= puwn Jwngbph = puwn hwdwiuplbnh

90.3% 89.4% 91.8%
76.2%

67.3%
491% 53.4% 55.7% h

46.2%
32.1%
12.6% I 153%

Lnnh qumg Chnwu Dhnhwhmn Uwhunwy Jwlwanp hguwh Swyntgh Swyntoh Lnnnt Qyndph Chpwyh
[n = 805] [n=801] [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n =136] gnunuuwl  pwnuwpwihu  gnipuuwl [n = 464] gntnwuil
hwdwjlpltp  hwdwjluplbp  hwdwjupltp hwdwjuplutin
[n=453] [n=201] [n=327] [n = 316]




Swynigh gynunuiul
hwdwjlpltip (n=453) 13.0

Swyntgh pwnwpuwjhl
el 50 80 557 8.0 129

75.5 2.6 4.2

holiwl (n=136)

Chpwyh gyninwywl
huduwglipUt (=316 18 9.8 69.6 16 57

Anudph (n=464) 12.1 26.7 49.4

Lnnnt gyntnuiyuis
hwdwglpUbn (n=327) 13.8 61.5 31 3.1

Uwhwnwly (n=123)

dwliwann (n=346) 31.2 ] 9.0 22.5 25.7
B £ Ghunpwluwl uwhy/etnnighs B [n{uw| - wlhwwnwlwl Yupuw (BAXI, wy|) B hUuplwbl unwpwl - YEUunpnuwgywo stnnignid - wpwph
B Qugopwhu (lunhwlng) B Upliwghu Yneinwyhy B hUuplwtl unwpwl - YEUwnpnuwgyws gtnnignid - thuyinh
B hUupLwtl thwjinh unwpwl 2h nwpwgpt] plwlwpwlp B 2 |nyh hwdwp wnenwywu YniEhunhy Yupuw
B hUplwbl pwpwdhuh Juwnwpuwl B £ GYwnpwlwl ebnnighs jninuyhb dwpunyngny H Uy
B hUuplwbl wpwph Junwpwl B hUplwptl unwpwl- Yauinpnuwgywd gbnnignid - pwpwotuh - B Anpswpwluwhl wpnwnpnigwl gugh Junwpul

(Wupuywywl, GUpnuywlul, wy)

Unwpwnlynn pwjtp’ hwugbwgpbint wnnng gtinnigdwU hhduwhuunhpp

Npuntin.
Chpwyh gjninuywt hwdwjupltp, Lnnnt gyninuiyul hwdwjupltn, Swyniph gjninuiut hwdwjupltp,
Swyntoh pwnwpwihb hwdwjiuplutp, Uyhwunwy

hus (Yuwpbwdwdybun b Uhpbwdwdybiw).
Yhuwpyb et wpwnwnpnn phqubulbph untpuhnwynpdw huwpwynpneeynilp:

hus (Gpywpwdwdytwn).

Uyth pwgdwqul nwpatb] wnnng ubygbine wypwlyunhlwubph $huwluwydnpnidp’ pupwlting Yuliwg
dhlwlultpp L yGdwglbind etnnigdwl aGnuwpynigyntllGphl W dSpwaptphu tnpwdwnpynn wewy-
gnipyntlp dwpnip JGpnnutph ogunnwagnpddwl hwdwp: Uw wtwunp E hpwwlwgyh hbwpwynp nhulph
JwUhuwwnbudwlp W dwpnip gbnnigdwl JwubwlyguwyhU [nwondubph $phtwbuwynpdwt punjwyudwlp
gnigwhtn’ atnuwpywwnhpwlwl hwdwagnpdwyguwyhb Yuwtph, gwop tnnynuwnpnyputpny Jupytph b
dwubwynp-hwlpwjhlb hwdwagnpdwygnientuutph oquntywdp:

3. Swp hnunn gnip

Uyu gnigwihop gnyg £ tnnwhu wjl inbwghb tnuuntGuntentblipp, npnup sntull hnunn tnwip enip: Cuwn
wju gnigwlihoh Swyniph dwpgnud gpywontgywl dwywpnuwyp abpwquwugnid £ 50%-p: Zwdwjupw-
JhU inGuwuyntuhg wdtbUwywun npnegjwl dbe guinbynid GU Swydnwoh gyninuiuwt hwdwjuplbpp, npintn
anyywontpjwl Jwwpnwyp hwuunwd £ 63.6%-h: 2nbwlp Ynpnn SS-UGph pwotunidp LUanhuywgduwé £
unnplu.

= puwn Jwpgbph = pun hwdwjuplubnh
63.6%
53.7% 50.9% 52.7% 54.8%
42.9%
66% 38.3%
30.1%
25.0% 27.0%
I I 16.0%
Lnnh SLuL{mg Chnwu Chnhwhmn Uuhunwly Jwliwann holiwl Swynigh Swyntph Lnnnt Qnudph Chpwyh
[n = 805] [n=801] [n=800] [n=2406] [n=123] [n = 346] [n=136] gninuul  pwnwpwihl — gniquywl [n = 464] qninuyuwl
hwdwylplbp  hwdwjlplbp — hwdwjupubp hwdwyuplbn
[n = 453] [n = 201] In = 327] In = 316]



Unwwnyynn pwj hwugbwgpbint tnwp hnunn gph hhduwpulunhpp

Npwunkin.
Lnnnt gjninuw hwdwjupltip, Swynioh gynenuiyul hwdwjupltp, holiwl, Uwyhuinwy

hus (Gpywpwdwdybwn).

Uwntnot| npwdwaunphwihb opwaptp wnnbwjhbU inbntunipjnitbubph hwdwp' ninnwd ElGLGunpuywu
W opwjhl etnnigdwl dwpnip W yGpwywlglynn hwdwwpabph (Ywpeuwlbp, wpliwhb ywuGubp W
wylb) atinpptipdwlp: LUWU hwdwywpagbpp W ShLwluwynpdwl hbwpwynpnieyntUbpp Yupnn Gu hw-
uwlbh (hutk] puswbu tnbwihb inbnGunceyniblnh, wjbwtu £ udpwihb atinpptpdwl hwdwp, huswtu
hwdwjupwjhU, wjbwbu £ UhphwdwjUpwjht dwlwpnwyned:




